

Сов. Киргизия, г. Фрунзе, 1965,
24 окт.



Тянь-Шаньский киргизский музыкально-драматический театр

Тянь-Шаньский киргизский музыкально-драматический театр, — сообщил нам по телефону из Нарына режиссер Эрменбек Токтогулов, — открыл сезон 9 октября спектаклем «Бешбармак готов». Эта сатирическая комедия, написанная

казахским драматургом К. Мухамеджановым и поставленная мною, говорит о борьбе жителей колхозной деревни с пережитками прошлого.

В ближайших наших планах — инсценировка повести Ч. Айтматова «Тополек мой

в красной косынке» в постановке главного режиссера театра Бообека Ибраева.

20 октября две бригады театра выехали на месячные гастроли в Омскую область.

На снимке: сцена из спектакля Тянь-Шаньского театра «Бешбармак готов». Слева направо: артисты Садырбай КУМЕЧЕВ, Дюшембек БЕЙШЕЕВ, Тамара ДЖУМАКАЕВА, Бойто АСАНХОДЖАЕВА и Аисбек ДУЙШЕЕВ.

Фото А. Клейменова.